



Αγωνιστική
Συμπείρωση
Εκπαιδευτικών

Φέρνουμε τα

ΠΑΝΩ

ΚΑΤΩ

Για ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

στο ΥΨΟΣ των

αγώνων μας και των αναγκών μας

Στις εκλογές για την ΟΛΜΕ

...δίνουμε πικρή απάντηση στην κυβερνητική πολιτική της Ν.Δ.

...κάνουμε την οργή μας δύναμη αγώνα και διεκδίκησης

...αηλάζουμε τους συσχετισμούς, για Ομοσπονδία οργανωτή του αγώνα μας

Σε καλούμε να βαδίσουμε μαζί, για τη ζωή που μας αξίζει,

να παλέψουμε για σύγχρονα δικαιώματα για εμάς και τους μαθητές μας!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί που κρατάμε τα σχολεία όρθια, χωρίς καμία ουσιαστική στήριξη από την κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας **δίνουμε έναν διαρκή αγώνα για το δικαίωμα στη μόρφωση όλων των παιδιών.**

- ▶ Για σύγχρονες και ασφαλείς σχολικές υποδομές, για να μην περάσει η υποβάθμιση και η κατηγοριοποίηση των σχολείων.
- ▶ Για να μην σκύψουμε το κεφάλι στις κατευθύνσεις της αντεκπαιδευτικής πολιτικής που προσπαθούν να επιβάλλουν, μέσω της «αξιολόγησης».
- ▶ Για να ζούμε με μισθούς αξιοπρέπειας, για να πάψει το αίσχος την ελαστικής εργασίας.

Οι αγώνες που δίνουμε δείχνουν το δρόμο για την Ομοσπονδία που θέλουμε...

• • • • • Τώρα είναι η ώρα να βάλουμε τη σφραγίδα μας!

Συμμετέχουμε μαζικά στις Γενικές Συνελεύσεις και τις εκλογές των ΕΛΜΕ για το 21ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας. **Παίρνουμε θέση για όλα όσα μας βασανίζουν καθημερινά, μέσα κι έξω από το σχολείο.**



Με την ψήφο μας και την εκλογή αντιπροσώπων της ΑΣΕ,

δυναμώνουμε τον αγώνα για κίνημα, σωματεία και Ομοσπονδίες που:

- ▶ Θα συγκρούονται με την κυβερνητική πολιτική ανεξάρτητα από το κόμμα που είναι στην κυβέρνηση, για την προάσπιση των δικαιωμάτων του κλάδου.
- ▶ Θα αναδεικνύουν την ουσία των αλλαγών στην εκπαίδευση, τη στρατηγική της Ε.Ε. και όλων των κυβερνήσεων για τον χαρακτήρα και τη δομή του σχολείου.
- ▶ Θα σπάνε στην πράξη τον αυταρχισμό της κυβέρνησης, τις αυθαιρεσίες και τις απειλές της διοίκησης.

Δεν θα λυγίζουν μπροστά στην καταστολή και τις αποφάσεις των δικαστηρίων.

▶ Θα είναι στήριγμα των εργαζομένων σε κάθε πρόβλημα μικρό ή μεγάλο. Θα οργανώνουν τον αγώνα μας συντονίζοντας τη δράση των ΕΛΜΕ.

▶ Θα παλεύουν για τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και το περιεχόμενο της εκπαίδευσης, μαζί με τους γονείς και τους μαθητές, μαζί με το εργατικό κίνημα.

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε αποδείξει ότι έχουμε φωνή!

Η ψήφος και η μαζική συμμετοχή μας είναι η απάντηση στην κυβέρνηση και τις δυνάμεις που στηρίζουν την πολιτική της. Η οργή και η αγανάκτησή μας να γίνει δύναμη διεκδίκησης και αγώνα!

▶ Δεν πάει άλλο να τελειώνει ο μισθός μας πριν τελειώσει ο μήνας. Το κράτος δίνει τα πλεονάσματα σε τράπεζες και μεγάλες επιχειρήσεις, αλλά σε μας δίνει αυξήσεις κοροϊδία, τη στιγμή που το κόστος ζωής εκτοξεύεται.

▶ Η κυβέρνηση φέρνει απογευματινά χειρουργεία επι πληρωμή, ιδρύει ιδιωτικά πανεπιστήμια, αναγκάζει τη λαϊκή οικογένεια να βάζει ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για τη μόρφωση των παιδιών της.

▶ Καθημερινά οι χώροι δουλειάς γίνονται «κοιλιάδες των Τεμπών». Δουλεύουμε σε σχολεία ακατάλληλα, επικίνδυνα, απαρχαιωμένα, που πλημμυρίζουν και καταρρέουν, με τεράστιες ελλείψεις σε υλικοτεχνικές υποδομές, εργαστήρια, γυμναστήρια, βιβλιοθήκες.

▶ Η κυβέρνηση δίνει δισεκατομμύρια ευρώ από το Ταμείο ανάκαμψης για να συνδέσει την Τεχνική Εκπαίδευση με τις εφήμερες ανάγκες κάθε επιχείρησης, τη στιγμή που υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις στα ΕΠΑΛ. Υποβαθμίζει την επαγγελματική εκπαίδευση, για να προσφέρει φτηνή ανήλικη εργασία στους εργοδότες.

▶ 52.000 αναπληρωτές, αναπληρώνουν τον εαυτό τους, δεν προλαβαίνουν να γνωρίσουν τους μαθητές τους, απολύονται κάθε καλοκαίρι, ψάχνουν για δεύτερη δουλειά προκειμένου να τα βγάλουν πέρα, φοβούνται μήπως αρρωστήσουν, μήπως έχουν δύσκολη γεννά, γιατί δεν δικαιούνται άδεια.

▶ Η ενδοσχολική βία και η παραβατικότητα στα σχολεία μας φουντώνουν, χωρίς την απαραίτητη

μέριμνα και την ολόπλευρη στήριξη με ειδικό και εκπαιδευτικό προσωπικό, με πολυπληθή τμήματα των 25 έως 27 ακόμα και 30 μαθητών.

▶ Καθημερινά αντιμετωπίζουμε την εντατικοποίηση και έναν τεράστιο γραφειοκρατικό όγκο εργασιών που μας απομακρύνουν ακόμα περισσότερο από τον παιδαγωγικό μας ρόλο.

▶ Η πολιτική όλων των κυβερνήσεων στοχεύει σε ένα σχολείο ταξικά κατηγοριοποιημένο, υποβαθμισμένο για τα παιδιά των πιο φτωχών οικογενειών. Με εργαλείο την αντιδραστική αξιολόγηση επιταχύνεται αυτή η κατεύθυνση. Απαξιώνεται η σύγχρονη Γενική Παιδεία και η εκπαίδευση στρέφεται στις εφήμερες δεξιότητες. Η τράπεζα Θεμάτων η ΕΒΕ, ο επιλόγιος του εθνικού απολυτηρίου μετατρέπει το Λύκειο σε εξεταστική αρένα καταργώντας πλήρως το παιδαγωγικό περιεχόμενο του σχολείου.

▶ Τα εργατικά δυστυχήματα - εργοδοτικά εγκλήματα πληθαίνουν. Πάνω από 160 εργαζόμενοι δε γύρισαν στο σπίτι τους το 2023 ενώ κάθε 2 ημέρες μετράμε και έναν νεκρό εργάτη. Η πολιτική τους, αντιμετωπίζει ως κόστος την ανθρώπινη ζωή και την ασφάλεια των εργαζομένων, μας θέλει ανυπεράσπιστους μπροστά στις φυσικές καταστροφές και στην προστασία της υγείας μας, προτάσσοντας κάθε φορά μπόλικη «ατομική ευθύνη»

▶ Η κυβέρνηση εμπλέκει τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς της ΕΕ και του ΝΑΤΟ στην Ουκρανία, στηρίζει το κράτος - δολοφόνο του Ισραήλ που προκαλεί τη γενοκτονία στη Γάζα.



Η πείρα δείχνει ότι όπλο μας είναι η οργάνωση και οι αγώνες μας!

Η πραγματική αντιπολίτευση απέναντι στην κυβέρνηση και στη συναίνεση που της δίνουν ΣΥΡΙΖΑ/Νέα Αριστερά, ΠΑΣΟΚ και άλλα αστικά κόμματα **γίνεται στους δρόμους με τις μεγάλες κινητοποιήσεις των εργαζομένων, των φοιτητών, των μαθητών μας, των αγροτών.**

Η κυβέρνηση όταν στριμώχνεται, προχωρά στη συκοφαντία, στο ψέμα και στην καταστολή για να επιβάλει την πολιτική της. Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι τελευταίες μεγάλες κινητοποιήσεις του φοιτητικού κινήματος.

Η μεγάλη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην μεγάλη πανεργατική απεργία 28/2 και στα μεγαλειώδη συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα δείχνει το δρόμο. Παρότι πολεμήθηκε από τη ΓΣΕΕ και τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού στην ΑΔΕΔΥ, οι εργαζόμενοι απέδειξαν ότι μπορούν με τα σωματεία τους να οργανώσουν την πάλη.



Η κυβέρνηση έχει φάει τα μούτρα της από τη μεγάλη πλειοψηφία των εκπαιδευτικών που συμμετέχει στην απεργία - αποχή από τις διαδικασίες της αξιολόγησης, παρά το γεγονός ότι ήδη πάνω από δέκα φορές έχει στείλει στα δικαστήρια τους αγώνες μας. Η συλλογική αποφασιστική στάση είναι αυτή που μπορεί να αποτρέψει νέες προσπάθειες τρομοκράτησης και καταστολής του αγώνα.

Συνεχίζουμε τον αγώνα με κάθε τρόπο ώστε να μην υλοποιηθούν τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα!

Οι εκπαιδευτικοί δώσαμε τη μάχη μαζί με τους γονείς, με τους μαθητές μαζί με εκατοντάδες εργατικά σωματεία διεκδικώντας ουσιαστικές φοροελαφρύνσεις, ενίσχυση της υγείας και της παιδείας, δραστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις. Αποτρέψαμε το κλείσιμο σχολείων, τη θέσπιση επιδομάτων για τους αναπηρωτές, απαιτήσαμε προσλήψεις και μόνιμους διορισμούς. Εναντιωθήκαμε στην κυβερνητική πολιτική που ανοίγει το δρόμο στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Οι δυνάμεις της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών

Άσκησαν πίεση ώστε να υπάρξουν αυτές οι αγωνιστικές πρωτοβουλίες, ενώ η κυβερνητική πλειοψηφία (ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ) επί της ουσίας δεν έκανε τίποτα για την οργάνωση και την επιτυχία τους!

Η πλειοψηφία (ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ ΠΕΚ), καλλιεργεί συστηματικά τη λογική της ηττοπάθειας και της αναποτελεσματικότητας των αγώνων.

Τις πιο κρίσιμες στιγμές, όταν στριμώχνεται πραγματικά η κυβέρνηση, «τραβούν το χαλί» κάτω από τα πόδια του κλάδου. Όπως για παράδειγμα στην «αξιολόγηση» της σχολικής μονάδας, στις ηλεκτρονικές εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια, στις απαράδεκτες – υβριστικές δηλώσεις του Πιερρακάκη για τη στάση αλληλεγγύης του κλάδου στο Παλαιστινιακό λαό, την πανεργατική απεργία στις 17 Απρίλη κ.α.

Η λογική της ηττοπάθειας και της αναποτελεσματικότητας ενισχύεται από τη στάση των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ που εμποδίζουν την ανάπτυξη αγωνιστικής διάθεσης στον κλάδο και συστηματικά απαξιώνουν, υπονομεύουν απεργίες και κινητοποιήσεις,

χαρακτηρίζοντάς τις ως «κομματικές», «ντουφεκίες στον αέρα», «μνημόσυνα».

Είναι τεράστιες οι ευθύνες όλων των άλλων δυνάμεων στην ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) απέναντι στη συνεδριακή απόφαση του κλάδου για διεκδίκηση και υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Η ΑΣΕ κατέθεσε από το Φλεβάρη του 2023 τόσο στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ όσο και σε όλες τις ΕΛΜΕ, ολοκληρωμένη πρόταση ΣΣΕ. Εδώ και 1,5 χρόνο δεν έχουν καταθέσει ούτε μια πρόταση, ούτε κάποια παρατήρηση στο σχέδιο της ΑΣΕ σαμποτάροντας συνειδητά αυτή την προσπάθεια.

Είναι απίστευτο, τη στιγμή που όλος ο κλάδος οργίζεται για τους μισθούς πείνας, τις συνθήκες εργασίας, τα δικαιώματα των αναπηρωτών στις άδειες, αυτές οι δυνάμεις να υπονομεύουν τη διασφάλιση αυτών των δικαιωμάτων μέσω της διεκδίκησης υπογραφής ΣΣΕ.

• **Τώρα είναι η ώρα με τη συμμετοχή μας στις συλλογικές διαδικασίες**
• **να παγώσουμε τα αντιλαϊκά σχέδια της κυβέρνησης!**

φέρουμε τα πάνω κάτω!

Μαζί μπορούμε να

Να αλλάξει ρότα η ΟΛΜΕ με την ενίσχυση

των δυνάμεων της ΑΣΕ!

Οι εκλεγμένοι με την ΑΣΕ έχουμε δώσει εξετάσεις με τη δράση μας τόσο στην Ομοσπονδία όσο και στα σωματεία, είτε ως πλειοψηφία, είτε ως μειοψηφία. Καταθέσαμε αγωνιστικές προτάσεις για όλα τα ζητήματα, τις παλέψαμε στην πράξη. Συμβάλαμε στην επιτυχία όλων των μεγάλων απεργιακών κινητοποιήσεων και συλλογητικών.

Τα σωματεία που η ΑΣΕ είναι πρώτη δύναμη είναι φωτεινά παραδείγματα στον κλάδο!

Χιλιάδες συνάδελφοι έχουν θετική εμπειρία από τη δράση των ΕΛΜΕ του Πειραιά, των Ιονίων νήσων, της Λήμνου, της Β' Δωδ/σου, της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης και αλλού. Από την πιο μικρή ΕΛΜΕ μέχρι την πιο μεγάλη το σωματείο είναι η φωνή και το σπίτι του κάθε συναδέλφου.

► **Ενημερώνουν τους συναδέλφους** για τους στόχους και την ουσία της κυβερνητικής πολιτικής,

► **Οργανώνουν την πάλη** για την επιτυχία των μεγάλων κινητοποιήσεων και απεργιών.

► **Παίρνουν πρωτοβουλίες** για τη συσπείρωση όλων των συναδέλφων στο σωματείο

► **Με κινητοποιήσεις έχουν κερδίσει** εκπώσεις στις μεταφορές, επιδόματα ενοικίου, αναβάθμιση σχολικών κτιρίων, απέτρεψαν συγχωνεύσεις και κλείσιμο σχολείων, μετατροπή σχολείων σε Πρότυπα.

► **Είναι ασπίδα των συναδέλφων** απέναντι στην αυθαιρεσία και τον αυταρχισμό της διοίκησης. Υπερασπίζονται τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων.

► **Δίνουν δυναμική απάντηση** στην καταστολή και τις διώξεις σε αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς που υπερασπίζονται τις αποφάσεις του κλάδου και των σωματείων τους.

► **Απέτρεψαν την προσπάθεια τρομοκράτησης** του μαθητικού κινήματος από την αστυνομία και τις απαράδεκτες παρεμβάσεις των εισαγγελικών αρχών.

Τέτοια Ομοσπονδία θέλουμε!

Με την ψήφο μας στην ΑΣΕ και τη συμμετοχή μας μπορούμε να το πετύχουμε!

Δυναμώνουμε τον κοινό αγώνα και την πάλη για:

► **Να δοθούν τώρα αυξήσεις 20% στους μισθούς.** Επαναφορά του 13ου - 14ου μισθού και του ΜΚ του 2016-17. Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι. Σύγχρονες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας στην εκπαίδευση!

► **Μέτρα στήριξης** των εργαζομένων απέναντι στο κύμα ακρίβειας.

► **Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.** Μονιμοποίηση των αναπληρωτών που εργάζονται

τα τελευταία χρόνια στα σχολεία. Καμία απόλυση αναπληρωτή. Να μην τολμήσει να φέρει η κυβέρνηση νέο διαγωνισμό ΑΣΕΠ.

► **Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών** με τη θεσμοθέτηση όλων των απαραίτητων διατάξεων. Μέτρα για σίτιση και στέγασση των μετακινούμενων εκπαιδευτικών.

► **Να καταργηθούν η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής και η Τράπεζα**

Θεμάτων. Ούτε σκέψη για «Εθνικό απολυτήριο» που θα μετατρέψει το Λύκειο σε εξεταστική «αρένα».

► **Δραστική αύξηση της χρηματοδότησης** για ασφαλή και σύγχρονα σχολεία.

► **Απεμπλοκή της χώρας μας** από τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες του πολέμου! Να επιστρέψουν όλες οι αποστολές εκτός συνόρων.

Με τους αγώνες μας κάνουμε την ανατροπή!

Για αντιπροσώπους στο συνέδριο της ΟΛΜΕ

ψηφίζουμε



Αγωνιστική Συστήριση Εκπαιδευτικών